

量身定做,助力出国留学

中国银行,“一揽子”出国金融服务为留学生保驾护航

1 意向阶段,配套金融产品任您选

当您打算出国留学时,一定要先根据自身学习、家庭情况,选择在合适学历层次、合适年龄段出国留学。

在出国留学的意向阶段,中国银行河南省分行为客户提供了银行配套产品和银行配套服务,为您出国留学打好坚实的基础。

例如,长城电子借记卡、网上银行等。客户办理的中国银行长城电子借记卡,可实现汇款以及在国外消费、取现等;在银行配套服务中,该行重点针对有适龄子女的客户,通过留学基础信息的导入挖掘客户相关需求,通过开立借记卡和网上银行,协助客户梳理出国留学各项要求。

对有出国意向的学生来说,选择适合的出国金融服务可谓重中之重,中国银行助力留学生出国留学,不同阶段配套不同的金融产品,为更多的留学生保驾护航。

郑州晚报记者 吴幸歌 杨长生

2 申请阶段,留学费用顾问帮您算

海外留学费用是留学生家庭在选择留学国家和学校时的重点考虑因素,主要由学费、生活费及旅行费用组成。该行配有留学顾问服务,通过帮助客户测算出国留学费用支出,为客户量身定制出国留学理财计划,为客户提供汇率指导。

此外,该行还有因私购汇、本外币理财产品、中银国际卡以及全球汇款等配套产品。其中,本外币理财产品非常丰富,有汇聚宝、外汇宝、黄金宝、搏弈、中银安稳回报、中银平稳收益等,人民币理财帮助客户在购汇前的人民币资金通过理财产品获得更高的投资收益。

3 签证阶段,国内能办海外银行卡

办理留学签证,客户需要提交包括有效身份证件、入学材料、资信证明、完整填写的签证申请表、照片、签证费等,其中审查签证的主要因素之一是申请者的经济担保是否能落实。

在这个过程中,该行可为客户提供长城电子借记卡、存款证明、外汇留学贷款、因私购汇、长城国际借记卡、海外见证开户、外币携带证、中银保海外保险服务以及旅行支票等各种出国金融服务。

另外,中国银行推出的海外见证开户能帮助留学生在临行前提前开立海外银行账户,将大额资金通过电汇方式直接汇入本人账户,同时开立海外中行的借记卡、电话银行、网银等服务。

4 就读阶段,管家式服务保驾护航

在境外留学期间,留学生需要支付日常生活消费支出、房租、水电煤、电话等费用等。此时,该行又能配套一揽子产品。

比如,全球汇款可以帮助客户将学费、生活费安全、快速地汇到海外指定账户;海外学生账户可以提供免费或优惠的账户服务;海外紧急救援可为客户提供紧急救援服务;留学跨境管家服务可根据客户需求,为客户提供集留学、移民、房产和理财为一体的管家式服务。

5 回国阶段,学成归来合理管理资金

留学生拿到毕业证书准备回国前,在海外剩余资金具有汇回国内的需求。留学生回国后,该如何在日常生活中进行合理的资金管理与管理运用呢?这个时候还是少不了中国银行河南省分行。

该行拥有全球汇款、因私结汇、“理想之家”综合贷款服务、“中银理财”和“中银财富管理”服务等。这些配套产品不仅可以帮助客户将学费、生活费安全、快速地汇到国内指定账户或其亲属账户,还能将未用完的外币现钞进行结汇,或者针对留学生购车的需求、购置房产的需求、自主创业的需求,通过“理想之家”综合贷款服务帮助解决各项融资问题。

中银尊享“跨境通”服务

服务享全球,一站通天下

- 为您提供海内外一体化便利服务
- 为您实现全球化一站式资产管理

中银尊享“跨境通”服务

中国银行拥有丰富的跨境金融服务经验,针对您海外置业、移民、投资、学习与生活等需求,提供了“置业通”、“移民通”、“投资通”、“签证通”等“跨境通”系列产品,助您轻松享受全球一站式服务。

银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance

了解业务详情,敬请垂询中国银行各地营业机构

中国银行河南省分行私人银行部咨询电话:0371-87008955/8956

